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PRONUNCIAMIENTO


Con el inicio de las Campañas Electorales en Michoacán, el próximo 4 de abril de 2021, quienes suscribimos este pronunciamiento público hacemos un atento llamado a partidos políticos, candidatos, militantes, simpatizantes y equipos de campaña a :
1.- Respetar las medidas sanitarias que nos impone la actual contingencia para evitar un repunte en los contagios por Covid 19.  Recordemos que los semáforos no indican la baja de número de contagios sino la capacidad de los servicios de salud de atender a los posibles enfermos.
2.- Respetar la norma electoral en cuanto a tiempos y montos utilizados para la campañas electorales.
3.- No aceptar el uso de recursos públicos humanos (servidores públicos asistiendo a actos de campaña en días y horarios laborales), materiales (uso de vehículos oficiales, mobiliario o cualquier otro material que forme parte del inventario de las dependencias públicas del Estado), técnicos (uso de tecnologías o plataformas bajo resguardo de las entidades públicas) y financieros (apoyos, despensas, kits sanitarios, lonas, mamparas o cualquier elemento que se adquiera con dinero público) para la promoción de candidatos o partidos políticos.
La Constitución de nuestro país establece, en su artículo 134, párrafo séptimo, que los servidores públicos de todos los órdenes de gobierno tienen la obligación de aplicar con imparcialidad los recursos públicos que se encuentran bajo su resguardo.
Por ello, aprovechamos este espacio para hacer una invitación a las autoridades electorales y a los órganos de control y fiscalización de los recursos públicos a facilitar la presentación de quejas y denuncias por parte de la ciudadanía en cualquier caso pero, especialmente, cuando se atente contra la equidad de la contienda electoral. 
Para quienes participamos en el combate a la corrupción desde la ciudadanía, es esencial que las puertas institucionales se mantengan abiertas a la denuncia, investigación y sanción en todo momento pero, especialmente, en los proceso electorales ya que de éstos dependen el futuro y el buen gobierno de nuestro municipio, estado y país.
Por esta razón, reiteramos nuestro compromiso de permanecer atentos al buen desempeño de partidos politicos, candidatas y candidatos; a vigilar estrictamente que los recursos públicos no se utilicen para fines electorales y a denunciar en caso de que así sucediera. 
Todas y todos debemos participar activamente para que este proceso electoral, el más grande en la historia de nuestro país, llegue a buen puerto y que las próximas administraciónes municipales y estatales y los diputados federales gocen de la legitimidad necesaria para realizar su labor siempre con el acompañamiento y vigilancia de la ciudadanía. 

Morelia, Michoacán; a 2 de abril de 2021
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